aViZ?nfO avizinfo.ru

MHCTpYMeHT AN TOKapHOro CtaHkKa

EkaTtepuH6ypr, Poccus

Mpofalo MHCTPYMEHT MeTannopexyLuii (ceBepna, MeTYMKMY, NNaLlku, Gpesbl, peaubl, NoN0THa MalLUUHHbIE, abpasuBHbIX, OCHACTKY
CTaHOYHYIO, MaTPOHbI TOKApHble, TUCKK, LLeHTPa, BTY/IKW, MepUTESbHbIN, anMasHblii, T/c cBepna 1 dpesbl). ECTb HoBble 1 6/y.He
noporo. PaiioH - BTopuepMmeT. Ten. 7-950-648-38-73, (343)2106676 CnpocuTb daH3aBu

TOKapHbIX CTaHKax.

. OTpe3Hble pe3ubl: Kon. 40 WT, HoBble, padMep 16x24, Mmapka T15K6, T5K10, ueHa 50py6./wT.

. pe3upbl NpoxoAHble, ynopHble 3 wTt T15K6, TSK10, ueHa 50py6./wiT.

. pe3ubl NpoxoAHble, YNopHble, nesble 3 wT T15K6, ueHa 50py6./wT.

. pe3upbl npoxoAHble nog 45rpapycos., 13wT T15K6 yeHa 50py6./wT

. pesubl NpoxoAHble neBble, Nog 45 rpagycos, 6 wT. T15K6 ueHa 50py6./wT.

. pe3upl pesbboBble 10 wT T15K6, T5K10, ueHa 50py6./wT

. pe3upl pe3b6oBble, BHYTpeHHMEe 20x20MM, L-195mMm, T15K6, TSK10, 15 wT, LeHa 50py6./wwiT.

. pe3ubl pacToyHble ynopHble, 15 wT, T15K6, T5K10, ueHa 50py6./wT.

9. pe3ubl pacToyHble nog 45rpagycoB 23 wT, T15K6, TSK10, ueHa 50py6.

10. pe3ubl AN Hape3aHWUsa HapYXXHbIX MPSIMOYTOMbHbIX M TpaneLmanbHbix pe3b6 12 wT, ueHa 50py6.

11. pe3ubl AN Hape3aHWUsa BHYTPEHHUX NPAMOYIOJIbHbIX 1 TpaneunanbHbIx pe3b6 12 wT, ueHa 50py6.

12. pe3upbl pacoHHble 15wT. 50py6./wT

13. pe3upbl kKaHaBoYHble 12 W, 50py6./WT.

14. pesubl KaHaBOYHbIe, LULMPOKUe 5T, LeHa 50py6./1uT.

15. pesubl pasHble 35wT, 50 py6./1wT.

16. Pe3upbl ans Hape3aHUsl NasoB Noj WKMBbI 8 WT. 50py6./wWwT.

17. Pe3upbl paguycHble, A5t Hapy>XHbIX paboT 21 wt. 50py6./wwT.

NJTAWKNA METPUYECKWME - LUEHA 35 PYB./WIT

1.M2=TwT., M2.5=5wwT, M3x0, 5=8WT., M4x0, 5=2, M4x0, 7=2wT, M5x0, 5=TwT, M5x0, 8=7wWT, M6X1=1WT, M8X0, 5=21W1T, M8X0, 75=21WT,
M8x1=2wT, M8x1, 25neBasa=2wT, M8x1, 25=6wwT, M10x0, 5=2wT, M10Xx1=3WwT, M10x1, 25=3WwT, M10X1, 5=TWwT, M12X0, 75=TWWIT,
M12x1=3wT, M12x1, 25=5wT, M12x1, 5=8wT, M12x1, 75=3wT, M14x0, 75=3wT, M14x1=3WwT, M14x1, 25=3wWwT, M14x1, 5=4101T,
M14x2=2wT, M16x0, 75=TwT, M16x1=2WwT, M16X1, 5=11WwT, M16x2=3WwT, M18X0, 75=1wT, M18x1, 5=8wWwT, M18x2, 5=1wwT, M20x%0,
75=2wT, M20x1=3wwT, M20x1, 5=11TwT, M20x1, 75=1TwT, M20x2, 5=2WwiT, M22x2, 5=1WwT, M24x1, 5=2WT, M24x2=3WiT, M24x3=1wT, M27X1,
5=2wT, M27x3=1wwT,

coNO O WN =

LieHa: 50 $ Tun o6baABNEHUS: Topr: HeymMecTeH
Mpogam, npogaxa, npogato

—Fabanaxatosnbgyc——————————— 89028798942 — — — — 0000000000

AvizInfo.ru 1/1
Poccuitckasa Jlocka becnnatHbix 06baBneHuit Avizinfo.ru


http://www.tcpdf.org

